



Уважаемые ветераны и сотрудники МЧС России

От имени коллектива Следственного управления по Псковской области сердечно поздравляем вас с 80-тилетием Гражданской обороны России.

Своей работой вы не раз доказывали свою высокую надежность и профессионализм. По первому сигналу спешили на выручку тем, кто попал в беду, оказывали экстренную помощь пострадавшим от стихийных бедствий и катастроф. Вы заслужили авторитет и искреннюю признательность жителей Псковщины и они верят, что в трудную минуту получают помощь и поддержку.

От всей души желаем сотрудникам и членам их семей крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и дальнейших успехов в выполнении поставленных задач!

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/738228>